

Вих. № 182 від 07.10. 2021р.

**ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТУ  
ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ТЗОВ ВТП «САНРАЙЗ» ЛТД УМОВ ДОГОВОРІВ НА  
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ ЗА АВТОБУСНИМИ  
МАРШРУТАМИ №№ 1, 2, 8, 10, 22, 22А**

ТЗОВ ВТП «Санрайз» ЛТД засновано у 1999 році. З часу заснування його основним видом діяльності є міські, міжміські пасажирські перевезення.

Підприємство ВТП «Санрайз» ЛТД є єдиним системним підприємством у м.Луцьку, здійснює перевезення 68 власними та 22 орендованими транспортними засобами, має власну матеріально-технічну базу.

ВТП «Санрайз» ЛТД відповідно до договорів на перевезення, укладених з виконкомом Луцької міської ради, здійснює перевезення пасажирів за маршрутами №№ 1, 2, 8, 10, 22 і 22а. Нами було прийняте звернення Княгинівської громади та з 1 вересня 2021 року було подовжено маршрут №22 до с.Княгининок. Всього, згідно із затвердженими графіками, на маршрути щоденно виїжджає до 48 автобусів. У всіх транспортних засобах встановлене обладнання автоматизованої системи обліку оплати проїзду, системи GPS-моніторингу, системи автоматичного сповіщення пасажирів та системи відеоспостереження.

Підприємство забезпечує виконання затверджених виконкомом Луцької міської ради розклад руху, вихід автобусів на маршрути у будні становить 97-100%. Забезпечити такий показник можливо завдяки власній матеріально-технічній базі, яка розташована за адресою м.Луцьк, пров. Дорожний, 4, у приміщеннях площею більше 1000 кв.м. на території земельної ділянки площею 14 273 кв. метрів та завдяки 18 працівникам виробничо-технічному відділу, які вчасно виконують технічні обслуговування та поточні ремонти транспортних засобів, в тому числі безпосередньо виїжджаючи на маршрут для усунення дрібних поломок.

Виробничо-технічне приміщення має 8 постів для виконання технічного обслуговування та ремонтів автобусів, майстерню для ремонту агрегатів і електрообладнання, складське приміщення, цех для капітального ремонту кузовів і агрегатів площею 800 кв. м. До власності афілійованих осіб підприємства належить ТОВ «Завод Електротранспорту», на якому проведено 100% реновацію 60 автобусів, які сьогодні працюють на міських маршрутах.

Безпека пасажирів є пріоритетом в нашій роботі, тому всі автобуси перед виїздом на лінію та після повернення, проходять контроль технічного стану, який здійснюють 4 штатних механіки. Три штатні медичні працівники сумлінно слідкують за станом здоров'я водіїв у власному медичному пункті підприємства, обладнаному згідно вимог МОЗ України. Допуск до здійснення пасажирських



перевезень (передрейсовий медогляд водіїв) на маршрутах міста дозволяється лікарями, які мають необхідні свідоцтва на підтвердження їхньої кваліфікації, вони ж здійснюють медичних огляд працівників і після повернення з роботи на маршрут.

Штатні диспетчери, які працюють позмінно цілодобово - забезпечують організацію безперебійної роботи всіх транспортних засобів.

Служба безпеки руху, створена на підприємстві, забезпечує проходження всіма працівниками необхідних інструктажів з питань охорони праці та безпеки руху, спеціальних та позапланових інструктажів, а також інструктажів з питань, прийнятих виконкомом Луцької міської ради.

Комісія з безпеки дорожнього руху розглядає питання щодо порушення правил дорожнього руху та правил надання послуг на автомобільному транспорті, проводить роботу з водіями щодо дотримання безпеки дорожнього руху та попередження ДТП і виробничого травматизму.

Для здійснення перевезень у підприємства наявна вся дозвільна та шляхова документація: документи на автобуси, паспорти маршрутів, страхові поліси і т.і. Під час здійснення перевезень водій забезпечений всіма необхідними документами відповідно до Правил дорожнього руху та Правил надання послуг на пасажирському транспорті, в салонах автобусів розміщена необхідна візуальна інформація.

Станом на 01.10.2021 року штат працівників налічує 107 осіб, з них 80 водіїв автотранспортних засобів. Заборгованості по заробітній платі на підприємстві немає і не було ніколи за 22 роки його роботи.

Усі автобуси підприємства, як того вимагають чинні договори із виконкомом Луцької міської ради, відповідають екологічним стандартам не нижче Євро-2.

У зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції підприємство вживає всіх необхідних протиепідемічних заходів при здійсненні перевезень. Зокрема, перед початком роботи всім водіям проводиться температурний скринінг, в салонах автобусів водії працюють в медичних масках. В автобусах розміщені нагадування про необхідність використання засобів індивідуального захисту. Після завершення кожного рейсу здійснюється вологе прибирання автобусів з використанням дезінфікуючих засобів.

З листопада 2019 року підприємство використовує безготівкову форму оплати пасажирами проїзду. ТзОВ ВТП «Санрайз» ЛТД першим з усіх автоперевізників м.Луцька встановило валідатори для оплати пасажирами проїзду е-квитком, публічно підтримали і закликали інших перевізників Луцька підтримати впровадження безготівкової оплати за проїзд у м.Луцьку.

На виконання договорів на перевезення на підприємстві створено службу контролю оплати пасажирами проїзду. Працівники даної служби регулярно здійснюють перевірки в автобусах підприємства. Крім того, 26 лютого 2021 року підприємством ВТП «Санрайз» ЛТД було укладено договір з КП «ЛПЕ» на здійснення контролю.

На сьогодні підприємство працює в складних умовах. Низький тариф, висока вартість пального, обмеження, пов'язані з COVID-19 ведуть до збитковості підприємства і, на жаль, вже більше року підприємство не має фінансових можливостей для проведення реновацій автобусів, термін експлуатації яких спливає.

Разом з цим, наше підприємство докладає максимум зусиль для забезпечення роботою 107 лучан, виконання договорів з перевезення пасажирів у місті, стабільного наповнення бюджету через сплату податків та зборів. За 9 місяців 2021 року ВТП «Санрайз» ЛТД сплатило 3 821 040 грн. податків та інших обов'язкових платежів, що на 1 992 040 грн. більше ніж за весь 2021 рік. У тому числі, ЄСВ сплачено на суму 1 333 780,99 грн., що на 416 024 грн. більше ніж за 12 місяців минулого року, ПДФО – 1 085 376,33 грн., що більше на 373 036 грн. Сплата ПДВ за 9 місяців цього року становить – 1 311 427 грн., що також більше на 1 187 937 грн. ніж за весь 2020 рік.

Директор ТзОВ ВТП «Санрайз» ЛТД



Гневик Л.А.